

Contact



Since 2005

Date

Your Ref.

Our Ref.

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Галузеве машинобудування»  
третього (доктор філософії) рівня вищої освіти за спеціальністю 133  
Галузеве машинобудування у Національному технічному  
університеті «Дніпровська політехніка»

Всебічний аналіз вмісту поданої на рецензування освітньо-наукової програми «Галузеве машинобудування», що впроваджується в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка», показав її актуальність щодо підготовки висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців, здатних вирішувати комплексні задачі у сфері механічної інженерії. Освітньо-наукова програма розроблена випусковою кафедрою інжинірингу та дизайну в машинобудуванні, випускники якої затребувані в закладах вищої освіти, науково-дослідних інститутах, конструкторських бюро, інжинірингових компаніях, на машинобудівних підприємствах. Аналіз підкреслює, що освітньо-наукова програма «Галузеве машинобудування» спрямована на задоволення попиту ринку праці на висококваліфіковані наукові й науково-педагогічні кадри, що володіють передовими технологіями комп'ютерного інжинірингу, цифрового 3-D моделювання та аналізу, володіють принципами академічної доброчесності, поважають загальнолюдські цінності, національну ідентичність.

ТОВ «Даніелі Хеві Машінері Інжинірінг» бере активну участь у навчальному процесі, що проводиться на кафедрі інжинірингу та дизайну в машинобудуванні, заохочує студентів й аспірантів до проходження стажування й практики на своєму підприємстві. У подальшому, за результатами співбесіди запрошує здобувачів на роботу. ТОВ «Даніелі Хеві Машінері Інжинірінг» бере активну участь у науковому житті кафедри. Представники підприємства відвідують семінари та конференції, надають пропозиції щодо вдосконалення навчального процесу.

В цілому, за результатами виконаного аналізу, вважаю, що освітньо-наукова програма «Галузеве машинобудування», що проваджується за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» у НТУ «Дніпровська



**DANIELI**

політехніка», є сучасною, актуальною й логічно сформованою, має свою особливість і привабливість для здобувачів, відповідає вимогам до кваліфікації фахівців з вищою освітою рівня «доктор філософії» та стандарту вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти доктора філософії спеціальності 133 Галузеве машинобудування.

Генеральний директор  
ТОВ «Даніелі Хеві Машинері Інжинірінг»



  
Алессандро Ревелант